

Serviciul Relații Publice

Vizat

Iulian Liviu
Teodorescu

Viceprimar



Prin prezenta, vă înaintăm Raportul pe anul 2013, privind transparența decizională la nivelul Primăriei municipiului Ploiești și al Consiliului Local al municipiului Ploiești, conform Art. 12 (1) din Legea nr. 52/2003.

În conformitate cu Art. 12(2) al aceluiași act normativ, raportul "va fi făcut public prin afișare la sediul propriu într-un spațiu accesibil publicului sau prin prezentare în ședință publică."

Șef Serviciu Relații Publice

Istrătescu Alina Mihaela

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Alina Mihaela Istrătescu.

RAPORT ANUAL
privind transparența decizională la nivelul Primăriei municipiului Ploiești și Consiliului Local al municipiului Ploiești, pe anul 2013

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile legale privind transparența decizională la nivelul administrației publice – Art. 12(1) din Legea nr. 52/2003, modificată prin Legea nr.281/2013.

În anul 2013, pe pagina de internet a municipalității www.ploiesti.ro au fost publicate 524 de hotărâri de Consiliu Local și au fost emise un număr de 23 de dispoziții ale primarului municipiului Ploiești în vederea convocării Consiliului Local al municipiului Ploiești.

De asemenea, pe parcursul aceluiași an, Consiliul Local s-a întrunit în 12 ședințe ordinare și 11 ședințe extraordinare, procesele verbale ale acestora fiind publicate pe pagina de internet a primăriei. Prin același mijloc de comunicare au fost făcute publice și proiectele de hotărâri. Ședințele Consiliului Local au fost publice. Astfel, la întruniri a putut participa orice persoană fizică, orice reprezentant al ONG – urilor sau persoane din sectorul privat.

În anul 2013 au fost organizate următoarele dezbateri publice:

- 5 aprilie - prezentarea și dezbateri Proiectului de buget pe 2013. Aceasta a fost susținută la "Casa Sindicatelor", la ea participând aproximativ 200 de persoane, reprezentanți ai ONG- urilor și ai mass-media locale. Persoanele interesate au putut lua cuvântul asupra ideilor prezentate și li s-a explicat punctual proiectele municipalității pe capitole bugetare în anul 2013. Bugetul local s-a anunțat a fi unul de austeritate, având în vedere obligațiile de plată stabilite de instanțele de judecată în urma proceselor cu diferiți constructori pe care fostul executiv ploieștean le-a contractat în anii anteriori. Cu toate acestea, s-a arătat că se dorește derularea procedurilor administrative necesare în vederea creșterii fondurilor de investiții din fonduri europene prin intermediul mai multe proiecte depuse în cadrul polului de creștere Ploiești;

- 3 septembrie - dezbateri publice privind acordarea ajutorului municipal pentru încălzire sezonul 2013-2014. Aceasta a fost susținută la Teatrul „Toma Caragiu”. Ploieștenii au răspuns pozitiv invitației administrației publice locale și astfel au fost prezente la dezbateri în jur de 250 de persoane interesate de acest subiect, iar primarul municipiului Ploiești, domnul Iulian Bădescu, a susținut proiectul în fața acestora. La dezbaterile publice au participat reprezentanții administrației publice locale, mass - media locale, persoane fizice, reprezentanți ai ONG-urilor, asociațiilor de proprietari dar și consilieri locali. În cadrul evenimentului s-au formulat întrebări și s-au propus sugestii privind acest proiect, la toate acestea domnul primar formulând răspunsuri. Proiectul respectiv a avut un feed-back bun în rândul persoanelor prezente la dezbateri, mai ales că acesta s-a dovedit a fi o măsură importantă de responsabilitate socială pe care actuala administrație publică a luat-o la nivel local în favoarea familiilor ce întâmpină dificultăți de ordin financiar;

- 16 decembrie - dezbateri publice privind nivelul taxelor și impozitelor locale aferente anului 2014. Locul unde a fost prezentată aceasta a fost sala Teatrului „Toma Caragiu” și a fost susținută de directorul Serviciului Public Finanțe Locale Ploiești, doamna Simona Dolniceanu. De asemenea, la această prezentare au participat reprezentanții administrației publice locale, mass - media locale, persoane fizice, reprezentanți ai ONG-urilor, asociațiilor de proprietari. La întrebările formulate în acest context au fost oferite concret răspunsuri privind cele menționate. Decizia luată de executivul ploieștean de a nu se majora obligațiile fiscale ale ploieștenilor în anul 2014 a fost primită foarte bine în contextul economico-social actual.

Grupul de Dialog Social și Civic din România și Alianța pentru Drepturile Omului România (ADOR) au solicitat organizarea unei dezbateri publice pe marginea Proiectului de Hotărâre privind aprobarea „Regulamentului serviciului public de administrare, exploatare, reparare și întreținere a rețelei stradale, lucrări de artă, parcări (cu excepția celor aflate în administrarea SC SGU Ploiești) aflate în administrarea Consiliului Local Ploiești, inclusiv echiparea tramei stradale cu elemente de mobilier urban, caietul de sarcini, contractul cadru de delegare de gestiune”. Această solicitare a fost primită de către reprezentanții Serviciului Relații Publice după organizarea ședinței Consiliului Local în care a fost inclus și acest proiect.

În același an, ADOR a solicitat organizarea unei dezbateri publice privind aprobarea ajustării prețului de producere, transport și distribuție a energiei termice livrată de către S.C. Dalkia Termo Prahova S.R.L. Având în vedere că acest subiect a fost abordat în dezbaterile organizate în data de 5 aprilie, consideram că petiția a fost soluționată favorabil.

Totodată, în baza Legii nr.52/2003 a fost formulată o cerere în care au fost solicitate rapoartele privind starea economică, socială și de mediu a administrației publice pe anii 2011, respectiv 2012. Cetățeanului i s-au comunicat informațiile solicitate

De asemenea, în cursul anului 2013, Primăria municipiului Ploiești a continuat transmiterea proiectelor de acte normative supuse aprobării Consiliului Local al municipiului Ploiești, urmare a solicitării transmise în anul 2012 din partea ADOR.

Pe parcursul anului 2013 administrația publică locală nu a fost acționată în instanță pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 52/2003.

Șef Serviciu Relații Publice
Istrătescu Alina Mihaela



Întocmit,
A.M.